M1100S WirelessHART 1&HhIniEitEs

1.WirelessHART {83 ThFE(LE

1.1 8% M4

WirelessHART fERAGIH B4 ¢ SHEAESEIN TR

WirelessHART &R | &% 53mA (10dBm)
L GEND 33mA
TEEBR 22mA
TREREB IR 10uA
Bust [EJEA 8s
SI9eBmEER 5
1.2 i8R
1.2.1 SRR SHREBIRIERE
TR AR I /R R A S RER AN RN -
BR BE &E
RIXRTE] 4ms/iR
EVGRE] 4ms/iR
[a] ACK Adia] 1.5ms/iR | ERENEHEEFRZRE ACK
TR 20s RIXIREL (I SEHREREE 4 7R BIRRYIYE 2-3 PRIRE,

KA, R bust FIHATELCERE FIEN

BIEJ, %0 8s KiXIREN 20/8~3 IR)




RER 20s ZUEHREIREL, B ACK (1RiE 7R BIRITIYE 2-3 M FIRE
ZATRE SR EL S AIEIREHRI,

EERRILEIRITS)

18R 20s ZIKY HIREL, T ACK (3Bl | 30K

I ERREFTER 30 XEETE)

BERAIX—IREIIHRE:
PT = 4ms x 53mA;
B —REITEE :
SR, B ACK
PR = 4ms x 33mA + 1.5ms x 53m4;
Blr&, & ACK
PR = 4ms x 33m4;
RIENE, BRE 20 RIXRE 70X,
RIENE, SHE 20 #iEltE ACKIREL 3k, Jo ACKIREL30)K;
—ERIERE: NT = (365 K x 24 /AT * 3600 #) + 20 #) x 7 )&% =
11,037,600 %
B —EERIEER AL
PT x NT = 4ms x 53mA x 11,037,600 &/(3600*106) ~0.649Ah
—EFRIREL:
BlE, & ACK
NR = ((365 X x 24 /gt x 3600 ) + 20 Fb) x30 = 47304000 X

R, B ACK



NR = ((365 X x 24 /\BF x 3600 #)) + 20 #) x7 = 11,037,600 %
IR — R R ATIEAE -
Z &, T ACK
PR x NR = 4ms x 33mAx 47304000 & /(3600*106) =~ 1.734Ah
EIEWE, B ACK
PR x NR = (4ms x 33mA + 1.5ms x 53mA) x 11,037,600 ;& /(3600*106)

~ 0.6484h

1.2.2 FRREYABRERIHFS

[RIG—FRIRTEE, RRERTEREMR.,
TR — R RRREB FRIEAE

10ud x (365 x 24)/\if = 0.0876 Ah = 0.088 Ah
1.2.3 RIS TERIRIEFE
HFRBEHIT, SNENESHTHEEREZEER, ETRRA 22mA, CPU
EATRIBT A SRR, RIREFIER AR TIEERIREES X, BRTIEL 2ms
BOBETE], 34 1 #OIREE—R (SEUHER).
—FIREEREL: 365 x 24 x 3600=31536000 ;X
TR — IS TR

31536000 x 2ms x 22mA/(3600%106) =0.3854h
WirelessHART ZR R —EFRIBBTEAEFUITEY: RIX +1EI+ KR +IE1T

0.649+1.734 +0.648+0.088+0.385=3.5044h



1A
1. BRHEREBERTIFERHTRME (491 /0897).
2. ERTHMEIMEALINEING, TEMEEIRE, ZEHEENNATmF

ENBAISAEE, SERNAZSARESIHE—EER, ERUSEIRE.



